

СПАСИБО ОРЛОВСКИМ ЗРИТЕЛЯМ

30 июня спектаклем «Мой друг» по пьесе Погодина Белгородский областной драматический театр имени М. С. Щепкина завершает свои гастроли в Орле.

Наш корреспондент попросил заместителя директора театра Марину Вульфовну Генкину поделиться своими впечатлениями от встреч с орловскими зрителями.

— В Орле мы выступаем второй раз, — сказала она. — Ваш город мы считаем родным. И это вполне понятно. Первый салют Родины, прогремевший 30 лет тому назад в честь освобождения Орла и Белгорода, породил нас навеки. Отсюда и то трепетное волнение, и та высокая ответственность, с которой мы выступали на орловской сцене.

В течение июня состоялось 97 спектаклей. Наибольшим успехом пользовались постановки «Бешеные деньги», «Женщины», «Стакан воды» и «Мой друг». Спектакль

«Мой друг» мы впервые показали в Орле.

Юным орловским зрителям особенно понравилась постановка «Сказ о скоморохе и царе Горохе».

Наши артисты выступали не только в Орле, но и в районах области. 48 спектаклей показали мы сельским зрителям Урицкого, Покровского, Свердловского, Болховского, Залегощенского, Шаблыкинского, Кромского и Колпнянского районов.

Состоялись также встречи наших артистов с рабочими Колпнянского сахарного завода, Кромского и Урицкого пенькозаводов.

Труженики орловских полей тепло принимали театральный коллектив. Запомнилась нам встреча со зрителями санатория «Войново». В Орловском парке культуры и отдыха мы показали избирателям отрывки из спектаклей.

Орел — по-настоящему театральный город. Орловские зрители очень тонко чувствуют и достоинства и недостатки наших спектаклей. Билеты на многие постановки приобретались заранее, за месяц вперед.

Белгородские артисты от всего сердца благодарят орловских зрителей за их благожелательность и надеются еще не раз побывать в славленном городе Орле.